

**Przesył sygnału wizyjnego z 23 kamer z systemu monitoringu miejskiego i obsługa 2 Centrów
Dowodzenia Wizyjnego w 2020 roku w Redzie.**

Przetarg 23.ZF.PN.U.2019

GMINA MIASTO REDA
ul. Gdańska 33, 84-240 Reda
tel. 58 678-80-23, fax 58 678-31-24
NIP 588-235-10-74, Regon 191675161

Reda, 23.12.2019 r.

BIULETYN INFORMACJI PUBLICZNEJ

W związku z wniesieniem przez Wykonawcę zapytań związanych z Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu nr 23.ZF.PN.U.2019, Burmistrz Miasta Redy udziela odpowiedzi na zadane zapytanie:

Pytanie 1.

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) opisuje zakres prac do wykonania w trakcie trwania umowy. Opisuje również iż system zarządzania oparty na platformie BVMS i nie jest własnością Zamawiającego.

Wobec powyższego czy należy rozumieć iż w zakresie przyszłego wykonawcy zamówienia ma być zakup, montaż i uruchomienie platformy zarządzającej systemem monitoringu?

Odpowiedź 1.

Zamawiający informuje, że zakup, montaż i uruchomienie platformy zarządzającej systemem monitoringu leży po stronie Wykonawcy.

Pytanie 2.

W SIWZ jest zapis iż przesył sygnału ma być po łączach światłowodowych, czy sieć światłowodowa jest własnością Zamawiającego?

Odpowiedź 2.

Zamawiający informuje, iż sieć światłowodowa nie jest własnością Zamawiającego.

Pytanie 3.

W SIWZ jest podana ilość kamer (23 lokalizacje). Czy wymienione w załączniku kamery są własnością Zamawiającego?

Odpowiedź 3.

Zamawiający informuje, że wymienione w załączniku kamery nie są własnością Zamawiającego.

z up. BURMISTRZA MIASTA
Grażyna Białkowska
mgr Grażyna Białkowska
Kierownik Referatu Zamówień Publicznych
i Funduszy Zewnętrznych